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1. HHE%F#EA

RITEIRE: 1s

7R 128mb

(GE: inputES RARAVFRIE[RRIE)

RIBRAHEFNERE, TEMZZTRER.
HAFRIEITIREEMEITHY, BEDNNTE:

THERTE BM
B T0AERIUA 27T/ nE
B 11-200 8 1.570/ N8
E= 21 BRI E 178/ AR

BHETERER, (EREFENANTIN6E:
(1) BFFIEETE, MA—TERY, RRFRLEEENERL
(2) RIFMNTTEF 4 RAL BBENIZTOERR, ERRE (L.

d = int(input())
if o

cost

print('%.1f' % cost)

SERB:

d = dint(input())
if d <= 10:

cost =d * 2
elif d <= 20:

cost =10 *x 2 + (d - 10) x 1.5
else:

cost = 10 x 2 + 10 * 1.5 + (d - 20)
print('%.1f' % cost)

2. MINERE



EfEIPR®E: 1s
A7EBREI: 128mb
GE: input)IFESHARIFRIMERIRRIE)

BHETERER, (E2FZNANTINEE:
(1) #An (2<n<100) B, BHZBEUZAEREF, HRIENTESTEES
(2) MZnTEREERT, TEHBEEIERTHNNRESOMTELER.

flan:
MIN—HEE 346, FEMEIAIEEANS (143) . 5 (1+4) . 7 (1468 3+4) . 9
(3+6) . 10 (4+6) , HUt, HWMHBLERN A5,

1s = [int(i) for i 1dn dnput().split()]
results = []
for i 1in range(_______ E
for j 1in range(_______ E
s = Us[i] + Us[j]

if s not in results:

print(len(results))

SER:

1s = [int(i) for i in dnput().split()]
results = []
for i 1in range(0, len(ls) - 1):
for j in range(i + 1, len(ls)):
s = Is[i] + 1s[j]
if s not in results:

results.append(s)

print(len(results))

3. BRI

AeHEIPRE - 1s

AEBREI: 128mb

(F: inputFESHARATFRIMERRTIE)

E—TEHRBEME—, WEX MR, fiw, erREE1. 2. 3. 6, NEMNELE
MAH1T+2+3+6=12,

BRE—BRER, MA—TERE#N (n<1000) , HERBHANNEZBBEZDT, HEKRE
HXLEIEEEEN



BNRER

BMA—TIEEHN (n<1000)

R

F—1THE—IEEY, XREBFANIERERRNEE, NAEE, WiEHo
MREFE, WEZTHNEIKBEMBREEENE, HFEZEUTIERF

BNEEBI -

12

G

2

611

HEI5BR -

HEEM 9120 EBEHE 2T, D3IZE6811

BAERI2:

10

B EA2:

0

BEBIRA2:

EEA N 10 IERECAFE, PRAANEEHO

SERBL:

n = int(input())
def add(n):
if n == 1:
return 1
s =0
for i 1in range(l, n):
if i *x 2 > n:
break
if n % i == 0:

s+=1+n//1

if i *xx 2 == n:
s -= 1
return s
cnt =0
1s = []

for i 1in range(1, n + 1):
if add(i) == n:
cnt += 1
1s.append(i)
print(cnt)
for i 1in 1s:

print(i, end = ' ')



4. BRRTEH

EFEIFRS: 1s

A7EREI: 128mb

GE: input)FESHAARIFRINEMEARTIE)

FIBRIEETHREHEAN, BUTIMELER (F=2)
(1) BEMBERTEREERNS;

(2) Ws. sh. ch. x&REMEIE, fles;

(3) UHEFEM LyZERNEIE, Eigyiies;

G¥: BXFERH, fRTa. e i, o, UXSNTEFERI, HHMRHEFEE)
BRE—BER, BAn (1<n<1000) THEXEPIE (25, NESNEFE) , FHRU AN
TREHER.

MR :
AN (1sn<1000) T&RX&HIE (B2E, REDNEFE) , BEZEUEREBT
R :

XA BEHR I E IR E B, BIEZBINERIBH

BB
teacher box butterfly
R -

teachers boxes butterflies

SEN:

lsw = dnput().split()
def plural(word):
if word[-1] in ['s', 'x'] or word[-2:] in ['sh', 'ch']:
return word + 'es'
elif word[-1] == 'y' and word[-2] not in ['a', 'e', 'i', 'o', 'u']:
return word[:-1] + 'des'
else:
return word + 's'
for w in lsw:

print(plural(w), end=" ")

5. I8H 5%

EFEIFRSI: 1s

A7ERREI: 128mb

(E: input)FESFRARRIFRINEEIRRIE)

RIDBEmBERSEDMEHARER, EITEBREIUER—REE, F5MRSEHAINE
B—iRIEE, BRANDE R IR, (ERRFIRIK.



BRE—ERER, TE— T AWBAIAN (1sn<100) HIEES, REMRZEESEIZDRE
B, X ITEREE.

AR :

WMA—TIEZHN, RTRWINNEERE (1<n<100)
MR

WMH— 1 IEREE, RTRLESIRETEL

BB
10
F A
19

SERB:

n = int(input())
total = n
bottles = n
caps = n
while bottles >= 3 or caps >= 5:
bottles_t = bottles // 3
caps_t = caps // 5
total += bottles_t + caps_t
bottles = bottles - bottles_t * 3 + bottles_t + caps_t
caps = caps - caps_t * 5 + bottles_t + caps_t

print(total)

6. R¥LiBE S

EfEIRRS: 1s

BRI 128mb

GE: inputFESHARATFRIMERIRTIE)

RE—ERIER, WMA—Tn (2<n<1000) IIEEE, KEPAEBENFFHHITRE,

Blan, FE#M123876458 ST MBILINTF FH1238F145, XTI FTREE, BEIRKH
83217654,

BNFER:

BWA—Tn (2<n<1000) {IF#¥%

MR

BWH—1T, NEWMANRAEIBIEHT FHEHTRENGR

BRI
12387645
LRI
83217654



BMNEEGI2:
87654321
et =307 PR
87654321

SENB:

n = dnput()
result = "'
i=0
while i < len(n):
j=1i+1
while j < len(n) and int(n[j]) > int(n[j - 1]):
j =1
result += n[i: j][::-1]
i=3
print(result)

7. GERFIR

AeHEIPRE - 1s

AEBREI: 128mb

GE: inputIESHARATFRIVMERIRTIE)

NSRRI T — MRS — A SHE, B ERSHET R, HF OB ameE. E—RE
ZHHMINE B EWE”, B, MERENBEHEFER—RE, —REEESHEFEEEE
ERME—RM”, HELAEEREE.

WE—-R&SHERE, B8N *M (1sN<100, 1sM<100) TEFR, IBEFRIIEHRT
#HF, EPIRREF. 0RERBF.

BRE—ERER, TEFREXAXEPHEENEREeRItSE,

BNFER:

FE—TEN2 T EEHNAIM (1<N<100, 1<M<100) , NERRXEHTE, MERXIZGHTI
8, EBHZBEU—T=RIET

ETREONITETEEMI T (BMFRENEH0) , 1RRERF, ORREF, BFZENU—T
Bl has

R

BE—TERE, RRN* MIXEHEEERNEE R E

BB
53
101
010
010



101
000
WA

SER:

n, m = [int(i) for i in dnput().split( )]
1s = [[int(i) for i 1in dnput().split( )] for i 1in range(n)]
v = [[0] * m for i in range(n)]
def dfs(x, y):
vix]ly] =1
for dx, dy in [(1, 0), (-1, 0), (0, 1), (0, -1)]:
XX = x + dx
yy =y + dy
if 0 <= xx < nand 0 <= yy < m and ls[xx][yy] == 1 and v[xx][yy] ==
dfs(xx, yy)
cnt =0
for i 1in range(n):
for j 1in range(m):
if 1s[i][j] == 1 and v[i][j] == 0O:
dfs(i, j)
cnt += 1

print(cnt)



